FRA 2112/FRA 4112  Troisième devoir obligatoire
I. Représentez les trois phrases suivantes par des schémas en arbre:

1. Anne nage très lentement.

2. Ma voisine semble assez contente.

3. Les pays riches profitent de cette situation.

II. Montrez par quelques exemples qu’il n’y a pas de relation biunivoque entre forme (nature) et fonction.

III. Donnez le schéma actanciel (valenciel) des verbes suivants:
courir, rôtir, vivre, dire, habiter.
IV. Rôles sémantiques

a.Expliquez l’ambiguïté des exemples suivants par le recours aux rôles sémantiques: 1) L’achat de Peugeot a provoqué un scandale. 2) La conquête de l’Angleterre était probable.

b. Expliquez la différence de sens entre voir et regarder par le recours aux rôles sémantiques.
c. Montrez par quelques exemples que le rôle d’instrument peut être assumé par des fonctions syntaxiques différentes.
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